-

Yatay Bisiklet

Kullanim Kilavuzu




8.

9
1
1
1

Onemli Giivenlik Bilgileri

Uriiniimiizii sectiginiz icin tesekkiir ederiz. Bu kilavuzu iyice okuyunuz ve her zaman

yaninizda bulundurunuz.

. Bu aleti monte etmeden ve kullanmadan 6nce bu kilavuzun tamamen okunmasi
onemlidir. Eger alet dogru monte edilir, bakimi yapilir ve kullanilirsa givenli ve
randimanli sonug elde edilebilir.

. Bir egzersiz programina baslamadan once sagliginizi ve gilivenliginizi riske atabilecek
veya bu aleti gerektigi gibi kullanmanizi engelleyecek bir tibbi ya da fiziksel
sorununuz olup olmadigini tespit etmek igin doktorunuza danisiniz. Kalp atisinizi,
tansiyonunuzu veya kolesterol seviyenizi etkileyen ilag aliyorsaniz doktorunuzun
tavsiyesi gereklidir.

. Vicut sinyallerinize dikkat ediniz. Yanlis veya asiri egzersiz sagliginiza zarar verebilir.
Asagidaki emarelerden birini goriirseniz egzersize son veriniz: agri, gogiste sikisma,
dizensiz kalp atisi, asiri nefes darligi, bas dénmesi, sersemlik veya mide bulantisi. Bu
semptomlardan birisini hissederseniz egzersize devam etmeden dnce doktorunuza
danisiniz.

. Cocuklari ve ev hayvanlarini aletten uzak tutunuz. Bu alet sadece yetiskinler igin
tasarlanmistir.

. Aleti sert ve diizglin bir zemin lzerinde kullaniniz. D6seme veya halinizi korumak igin
yere bir ortl seriniz. Glvenlik icin aletin etrafinda en az 0.5 metre bosluk
bulunmalidir.

. Bu aleti kullanmadan 6nce tiim somun ve civatalarin iyice sikilmis oldugunu kontrol
ediniz. Eger kullanirken ve montaj sirasinda aletten anormal sesler duyarsaniz
hemen durunuz. Bu sorun giderilinceye kadar aleti kullanmayiniz.

. Aleti kullanirken uygun elbise giyiniz. Alete takilabilen veya hareketi sinirlayan ya da

engelleyen bol giysiler kullanmayiniz.

Bu alet kapali mekanda ve ev igin tasarlanmistir. Kullanicinin azami agirlhigi 130 kg dir.

. Aleti kaldirirken veya tasirken ¢ok dikkatli olunuz.

0. Bu kilavuzu ve montaj takimlarini daima el altinda bulundurunuz.

1. Bu alet tedavi amaciyla kullanima uygun degildir.

2. Bilgisayarin bircok fonksiyonu vardir. Degerler egzersiz miktarina gore aleti

kullanirken goriinttiye gelirler.

Kalp atis degerinin sizin icin bir referans olmasini tavsiye etmekteyiz.



AYRINTILI DIAGRAM

gl 91

0g ©8e




AYRINTILI DIAGRAM

14 0L 6989 99 /L9

2/ €L L]




PARCA LISTESI

MiKTA MIKTA
NO. ADI NO. ADI
R R
A | CIVATA M5*10 2 18 | YASTIK 4
B | YAYLI RONDELA ID8.5*0D19 8 19 | ON ALT BORU 1
c | ICCIVATA M8*15 20 20 | ROLANTI TEKERLEGI 2
D | ICCIVATA M8*50 4 21 |SOMUN ST4.2*16 4
E | YAYLI YASTIK D8 4 22 | YASTIK 1
SOMUN M8 GIDON DIKME
F 4 23 | BAGLANTISI 1
G | SIKMA PARCASI M16 1 24 | KAPAK 3
YASTIK D8 22 25 | BURC 1
| | CIVATA M8*45 2 26 | SUTUN KABLOSU 1
J | INGILIZ ANAHTARI S6 1 27 | CIVATA ST4.2*20 11
iINGILiZ ANAHTARI 13, 14, )
K 156 3 1 28L\R | UFAK KORUMA KAPAGI 1 %}
28a | KORUMA KAPAGI 1
M | iC CIVATA M8*75 2 28b | KAPAMA HALKASI 1
. UZATMA BORUSU
1 | ANA GOVDE 1 29 BAGLANTIS| 1
2 | BILGISAYAR 1 30 | ARKA ALT BORU 1
3 | BAGLANTI KABLOSU 1 31 | OTURAK DIKMESI 1
4 | EL NABIZ ALETi KABLOSU 1 32 | UC PARCASI 2
5 | ANA BORU 1 33 | TAMPON 1
6 | BORU KAPAGI 2 34 | ARKA TAMPON 1
7 | KOPUK SAP 1 2 35 | KOPUK SAP 2 2
8 | GIDON DiKME BAGLANTISI 1 36 | EL NABIZ ALETi 2
9 | ANA BORU 1 37 | YASTIK D5 2
10 | INDUKTOR 1 38 | CIVATA ST4.2*19 2
11 | YAYLIRONDELA D5 1 39 | CONNECT WIRE 1
12 | CIVATA M5*45 1 40 | GIDON DIKMESi OTURAGI 1
13 | GERILIM KONTROLU 1 41 | SUTUN KABLOSU 1
14L. | PEDAL(L/R) OTURAK DESTEGiI BORU
1set 42 1

BAGLANTISI




ON DIRSEKLIK BAGLANTISI

15 1 43 | SOMUN M6 2
16 | UC PARCASI 4 44 | CEKME RONDELA 2
17 | ALTIGEN SOMUN M8 6 45 | CIVATA M6x36 2
46 | SOMUN M10*1 2 65 | CIVATA ST3*10 2
47 | YAY D12 2 66 | SOMUN M8 2
48 | EYLEMSIZLIK AKSI 1 67 | SOMUN M6 1
49 | RULMAN 2 68 | CIVATA M6*10 1
50 | EYLEMSIZLIK TEKERI 1 69 | YASTIK ®6*1.0*®17 1
51 | CIVATA M6*15 2 70 | MiL 1
52 | KRANK MiLi D6 2 71 | ARA KABLO 1
53 | YASTIK D6 2 72 | CIVATA 1
54 | ROLANTI D12 2 73 | RONDELA 1
55 | MANYETIK GUC PANELI 1 74:\ ZINCIR KAPAGI 1%
56 | MANYETIK GUC PANELI AKSI 1 75 | BANT 1
57 | ROLANTI 1 76 | ANA GOVDE 1
58 | KRANK KAPAGI 2 77 | BOLTST4.2*10 8
59 | CIVATA 2 78 | CIVATA M6*55 1
6?:\ KRANK 1 79 | MANYETIK 6
61 | ROLANTI D17 1 20 MANYETIK SABITLEME 1
KUTUSU
62 | KS 2
63 | BUYUK KAYIS TEKERI 1
64 | CIVATA M10*1 2




MONTAJ

©
%

#A Mox10 2PCS

#B [Ds.ox0D1I9 BPLCS

#C MBx%x15 20PCS

I #D M8x%50 4PCS

® © © ()
y

#£ D8 oxID10.5 4PCS

#F M8 4PCS

#G Mle 1PC

#H IDB.OxID13 22PCS

@} AN HI M8%45 2PCS

==
O
<:> [{jmmm #M M8x%75 2PCS

| S14

S13

B e 4K S13-14-15
S15




ASAMA 1 :

On alt boruyu (19) ana gévdenin (1) alt boru kapagina yerlestiriniz, sonrasinda (19)’u ana

govde Uzerine ingiliz anahtari (J), civata (D) ve yastik(H) ile kilitleyiniz.

©
=

#D M8%50 2PCS
#H ID8OxID1I3 2PCS

Emm

#J




ASAMA 2:
Arka alt boruyu (30), (29)a yerlestiriniz, sonrasinda onu, (29)’un (zerine ingiliz anahtari(J),
civata (D) ve vyastik (H) ile kilitleyiniz, sttun kablosunu’i (9), baglanti noktasiyla ile

birlestiriniz, sonrasinda (29)’u ana gévdeye (1) yerlestiriniz ve sikma parcasiyla kilitleyiniz.

@ Q:Immjﬂ] #D MS8x50 2PCS

== #H ID8.OxIDI3 2RPCS

#G6 Mle 1PC

Emm

#J




ASAMA 3:

Destek baglantisinin (42) koruma kapagindan (28a) gecmesini saglayiniz, nabiz kablosunu
(26) (41)’e baglayiniz, sonrasinda, (42) ‘yi (29)’a yerlestiriniz, en sonunda oturak destegi

boru baglantisini (42) ingiliz anahtari (J), civata( C) ve yastikla (29) Uzerine Kkilitleyiniz,

koruma kapagiyla (28a) ortiniz.

@ Qﬂﬂ]ﬂ]ﬂﬂ HC M8x1S 4PCS

- #H ID8.5*IDI3 4PCS

-10-



ASAMA 4:

Oturak baglantisini (31), destek boru baglantisina (42), ingiliz anahtari (J), civata (C), yayh

rondela (E) ve yastikla (H) kilitleyiniz, sonrasinda (33) ve (34) ‘U oturak baglantisina, ingiliz
anahtari (J), civata (C) ve yastikla (H) kilitleyiniz.

<::>[1mmm #C M8%15 12PCS

S #H ID8.5%ID13 12PCS

g;g HE IDS.5%ID10.5 4PCS

-11-



ASAMA 5:
Nabiz Sensér Kablosunu (41), nabiz baglanti hattiyla (39) baglayiniz, gidon dikmesi baglantisini,

ingiliz anahtari (K), civata (I), somun(F) ve yastikla oturak baglantisina (31) kilitleyiniz.

Q [E:[HHIHHHHHID H] MB%45 2PCS

I-I #F M8 e2PCS

S— #H ID85xIDIS  2PCS
S14

= S13

|
S13-14-15

-12-



ASAMA 6:
Pedali( SOL/SAG) ana gévdeye, ingiliz anahtariyla (K) kilitleyiniz, liitfen iyice siktiginizdan

emin olunuz, aks taktirde pedal diisecek ve ayagimizi acitacaktir.

S14

S13

S13-14-15
S15

HK

14R

13-



ASAMA 7:

Nabiz sensor kablosunu (4) (9) ile baglayiniz, situn kablosunu (5) ‘1 indlktore baglayiniz,
sonrasinda, gidon dikmesi baglantisini ana govdeye (1) yerlestiriniz, ingiliz anahtariyla (J),
civatayla (C ) yayh rondelayla —arc washer (B) sikiniz ve son olarak, 6n kol koyma yerini (15),

ingiliz anahtariyla (J), civatayla (C ) yayh rondelayla —arc washer (B)ve somunla (F), (8) e

kilitleyiniz.

@ QIHHIHHHHIJ #C M8%15 4PCS
ON

#M M8%75 2PCS
’\ #B 1DB.5%IDIS 8PCS
‘, #F M8 2PCS

-14-



ASAMA 8:
Sutun kablosunu (5) baglanti kablosuna (3) baglayiniz, bilgisayari (2), (8) lizerine civatayla(A)

kilitleyiniz, sonrasinda nabiz sensor kablosunu (4) bilgisayarin arkasina takiniz.

(F) {|mmmm HA M5%10 2PCS

S14

= | S13
#K S13-14-15

LUTFEN BUTUN PARCALARIN SIKICA KiLITLENDIGINDEN EMiN OLUNUZ.

-15-



ASAMA 9:

SELE YATAY AYARLAMA PARCASI

Seviye 1 de en disik manyetik gicl
ayarlar

ayarlar

Seviye 8 de en yiksek manyetik gici ]T'

SELE AYARLAMA ASAMASI:

A. Stkma parcasini gevsetiniz (resim a ‘da oldugu gibi )
B. Bir elinizle stkma parcasini ¢ekiniz, diger elinizle oturma yerini ¢ekiniz, onu uygun
pozisyona ayarlayiniz sonrasinda sikma parcasini birakiniz (resim b ‘de oldugu gibi)

C. Stkma pargasini sikiniz. (resim c ‘de oldugu gibi)

-16-



EKRAN TALIMATLARI

;%‘;;;;::;::::::::::::::§§§§<

= i
I. FONKSIYONEL DUGMELER:
SET MODE RESET

MOD- Fonksiyonlari segmek igin basiniz.

SET(AYAR) - Tarama modunda degilken, zaman, mesafe ve kalori degerlerini ayarlamak

icindir.

RESET (SIFIRLAMA)- Zaman, mesafe ve kalorileri sifirlamak icin basiniz.

Il. FONKSIYON VE KULLANIMLAR

1. SCAN(TARAMA): “SCAN-TARAMA” ibaresi belirene kadar “MODE-MOD” digmesine
basiniz, monitor tim 5 fonksiyon arasinda donecektir: Zaman, hiz, mesafe,

kalori ve toplam mesafe. Her gésterim 4 saniye kadar siirecektir.

2. TMIE-ZAMAN: (1)Egzersiz baslangicindan sonuna kadar toplam zamani saymaktadir.
(2) “TIME-ZAMAN” ibaresi belirene kadar ”“MODE-MOD” diigmesine basiniz,
egzersiz zamanini ayarlamak i¢in “SET-AYARLA” digmesine basiniz. “Ayar”
sifir oldugunda, bilgisayar 15 saniye alarm calacaktir.

3. SPEED-HIZ: Mevcut hizi gbstermektedir.

-17-



4. DIST-MESAFE: (1)Egzersizin baslangicindan sonuna kadar mesafeyi saymaktadir.
(2)“DIST-MESAFE” ibaresi belirene kadar “MODE-MOD” digmesine basiniz.
Egzersiz mesafesini ayarlamak icin “SET-AYARLA” diigmesine basiniz. “Ayar”
sifir oldugunda, bilgisayar 15 saniye alarm calacaktir.
5. CALORIES(CAL)-KALORILER: (D)Egzersizin baslangicindan sonuna kadar toplam
kalorileri saymaktadir.
(2)“CAL-KALORI” ibaresi belirene kadar “MODE-MOD” diigmesine basiniz.
Egzersiz kalorilerini ayarlamak igin “SET-AYARLA” digmesine basiniz. “Ayar” sifir
oldugunda, bilgisayar 15 saniye alarm calacaktir.
6. TOTAL DIST(ODO)-TOPLAM MESAFE: Bataryalarin takilmasi sonrasinda toplam

toplam mesafeyi saymaktadir.

7. KALP ATIM HIzI (¥ ):

“9” ibaresi belirene kadar MOD digmesine basiniz. Kalp atim hizinizi 6lgmeden 6nce,
lutfen temas pedleri Gzerine her iki avucunuzu yerlestiriniz ve monitor size LCD ekran
Uzerinde 3-4 daniye sonra dakikadaki atiglar olarak mevcut kalp atim hizinizi
gosterecektir.

Aciklama: Nabiz 6lcimi sireci boyunca, temastaki parazit nedeniyle 6lcim degeri ilk
2-3 saniye icinde gercek atim hizindan daha yliksek olabilmektedir, sonrasinda
normal seviyesine geri donecektir. Test dogrulugunu saglamak adina, avug
hareketlerinden kaynaklanan etkiden kacinmak amaciyla egzersizin
durdugu/dondugu esnada nabzin test edilmesi tavsiye edilmektedir. Olciim degeri

tibbi tedaviye dayanak olarak kabul edilememektedir.

8. ALARM: “MODE-MOD”, “SET-AYARLA” ve “RESET-SIFIRLA” digmelerine basildiginda,

bilgisayar “Bip” sesi ¢cikaracaktir.

9. AUTO ON/OFF & AUTO START /STOP — OTOMATIK ACMA/KAPAMA & OTOMATIK
BASLATMA/DURDURMA
8 dakika boyunca herhangi bir sinyal almadan durdugunda, glic otomatik olarak

-18-



kapanacaktir. Tekerlek hareket halinde oldugu siirece ya da her hangi bir digmeye

basildiginda, monitor faaliyette olacaktir.

OZELLIKLER:
Otomatik tarama Her 4 saniyede bir
Zaman 00:00-99M59S
Azami artis sinyali
Mevcut hiz 99.9KM/H/99.9Mil/H
FONKSIYON (ya da.1500RPM)
Mesafe 0.00~99.99Km ya da Mil
Kaloriler 0.0~999.9~9999Kcal
Topla mesafe 0~9999Kms or Miles
Kalp atim hizi 40~240BPM
Batarya tipi 2 adet—AA ya da UM3ebadinda
Calisma sicakhigi 0C~+40°C(32°F~104°T)
Saklama sicakhig -10°C~+60°C(14°F ~140°T)
goo | | ooo| | oo | oo || ool o, ¢
SCAN TIME TIME SPEED DIST CAL 0DO v

-19-




Isinma Egzersizleri

Basarili bir egzersiz programi 1sinma, ayrobik egzersiz ve gevseme islemlerini igerir. Tim

programi haftada en az iki ve tercihen Ug¢ defa bir giin ara vererek takip ediniz. Aylar

sonra galismalarinizi haftada dort veya bes defaya gikarabilirsiniz.

Isinma, calismanizin 6nemli bir bolimini teskil eder ve her ¢alisma 6ncesi bunu

gerceklestirmelisiniz. Kaslarinizi gerip isitarak, kan dolasiminizi ve kalp atisinizi artirir,

kaslariniza daha fazla oksijen gelmesini saglayarak viicudunuzun daha direngli bir ¢alisma

gerceklestirmesini saglar. Calismanizin sonunda hassas kas problemlerinizi en aza

distrmek icin bu egzersizleri tekrarlayiniz. Asagidaki 1sinma ve gevseme egzersizlerini

Oneriyoruz:

ic Uyluk germe

Dizleriniz digsari bakacak sekilde ve ayak tabanlariniz bitisik oturunuz.
Ayaklalarinizi mimkin oldugu kadar kasiklariniza dogru cekiniz.

Dizlerinizi hafifce yere dogru ittiriniz. 15 defa tekrarlayiniz.

Dizardi Kirigi Germe

Sag ayaginizi uzatmis halde oturunuz. Sol ayak

tabaninizi sag bacak i¢ uyluguna gelecek sekilde tutunuz.

Ayak parmaklariniza dogru miimkin oldugu kadar

kendinizi geriniz.

Bunu 15 defa tekrarlayiniz. Dinleniniz ve daha sonra bunu sol

bacaginizi uzatarak tekrarlayiniz.

Gy



Bas Cevirme

Kafanizi bir defa saga dogru eginiz, bogazinizin sol

tarafinin yukari dogru gerildigini hissediniz. Daha sonra, ‘, 7__//} I\‘\.“ 1‘
arkaya dogru bir defa, ¢enenizi tavana dogru gerdirin ve agzinizin [ ,V u“’] ‘
acllmasina izin veriniz. Kafanizi sola dogru bir defa eginiz, »‘ ‘:,J-\\fjf,l,\:j‘\ |
ve son olarak basinizi gégsiinlize dogru bir defa eginiz. \4 ‘,«"‘

[y

Omuz Kaldirma

Sag omzunuzu bir defaligina kulaginiza dogru kaldiriniz. Sag

; | omzunuzu asagl dogru kaydirirken daha sonra da sol omzunuzu yukari

dogru kaldiriniz.

Asil Tendonu Germe

Kollariniz ilerde ve sag ayaginiz sol ayaginizin éniinde duvara karsi yaslanin. —
Sag bacaginizi diz tutunuz ve sol ayaginiz zeminde; daha sonra kalgalarinizi L 4

duvara dogru hareket ettirerek sol bacaginizi ileri dogru eginiz. Diger tarafa da 15

tekrar yapiniz.

Ayak Ucuna Dokunma

Belinizden ileri dogru egiliniz, ayak uclariniza dogru gerilirken sirtinizin ve

omuzlarinizin dinlenmesine izin veriniz. Mimkiin oldugu kadar egiliniz ve 15

defa tekrarlayiniz.

-21-




Yan Kisimlari Germe

Kollarinizi yan tarafa aginiz ve basinizin Ustliine gelene kadar kaldirmaya
devam ediniz. Sag kolunuzu tavana dogru elinizden geldigince yukseltiniz.

Sag tarafinizin yukari dogru gerildigini hissediniz. Bu hareketi sol kolunuz ile

de tekrarlayiniz.

-22-



®

L
LERw

FORCE

URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ ICIN TESEKKUR EDER,
IYi GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIZ.

Satin almis oldugunuz tiriinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili
herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa surede ulagarak, en iyi satis sonrasi
hizmeti saglayacagimizdan hi¢ stpheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin musteri memnuniyetini takip edebil-
mesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj
yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel
merkez tarafindan yonlendiriimesi olasi aksakliklarin oniine gegmektedir.

Tum gorUs, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr / teknikservis@spordunyasi.com.tr'ye

email atmanizi rica ediyoruz. Clnki Spor Diinyasi ailesi igin siz tlketicilerimizin degerli dustincele-
riniz bizler igin onemlidir.

www.spordunyasi.com.tr



